

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend Betongrau Matt 364x239x442 mm - BR4049R1007



307,14 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUBR4049R1007

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend Betongrau Matt 364x239x442 mm - BR4049R1007 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend, Betongrau Matt, Rechteckig, Anzahl Türen: 1 - BR4049R1007

Elegante Lässigkeit auf kleinstem Raum: mit dem wandhängenden Duravit Brioso Waschtischunterbau by Christian Werner erleben Sie modernes Design gepaart mit komfortabler Funktionalität. Er verbindet sich mit dem dazu passenden Duravit Vero Air Möbelhandwaschbecken zu einem schicken Stauraumwunder, das mit seinen filigranen Konturen überzeugt. Ideal für jedes kleine Bad oder Gäste-WC! Die schmalen Korpuswangen und der wahlweise Ton-in-Ton oder in Chrom gestaltete, schlichte Griff verleihen dem kleinen, geometrischen Badmöbel ästhetische Leichtigkeit. Da es zudem keine offenen Kanten aufweist, zeigt es sich unempfindlich gegen Feuchtigkeit. Die große Auswahl aus verschiedenen Oberflächendekoren sorgen für individuelle Gestaltungsmöglichkeiten – beispielsweise mit zeitlosen matten oder glänzenden Farbtönen, oder variantenreichen Holzdekoren (nur mit Chromgriff erhältlich). Die Tür kann sowohl mit einem linken oder rechten Türanschlag ausgestattet werden und verfügt über Automatiktürscharniere mit Dämpfung, die sanftes Schließen garantieren.

Details:

- 100 % Qualität: In sorgfältiger Handarbeit und mit modernster Technik komplett in Deutschland gefertigt, für höchste Qualitätsansprüche
- Automatiktürscharnier mit Dämpfung sorgt für ein sanftes Schließen
- Ein Griff
- Eine rechtsdrehende Tür
- Komplett vormontiert und eingestellt
- Mit Griff zum einfachen Öffnen und Schließen
- Türanschlag rechts
- Unempfindlich gegen Feuchtigkeit: Keine offenen Kanten zum Schutz vor Wasser und hoher Luftfeuchtigkeit

weitere Details:

- Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend
- Anzahl Türen: 1
- Betongrau Matt
- Dekor
- Griff Chrom
- Automatiktürscharnier mit Dämpfung
- Notwendige Artikel: Handwaschbecken Vero Air # 072438

Artikeleigenschaften

Typ: Waschtischunterschrank

Farbe: betongrau matt

 Höhe:
 442

 Breite:
 364

 Tiefe:
 239